
19. Týždenný prehľad udalostí (17. 4. 2026) 
 

Dobrý deň prajeme všetkým vám, ktorí sa zaujímate o dianie v našom meste, no máte 
menej času na sledovanie všetkých aktualít. Ponúkame vám krátky prehľad udalostí 
uplynulého týždňa s náhľadom do toho nasledujúceho. 

V Trenčíne sa začalo s výstavbou verejných nabíjacích staníc pre elektromobily. Bude ich 
17 s 33 nabíjacími bodmi. Do polovice júna pribudnú v deviatich lokalitách mesta. 
Investícia je plne hradená z eurofondov.  

Začala sa aj rekonštrukcia časti strechy škôlky na Považskej ulici. Práce sa dotknú 
strechy nad pavilónom A, nad prevádzkovým pavilónom a nad časťou chodby. Chod 
materskej školy nebude žiadnym spôsobom obmedzený. 

V grantovom kole na aktivity v sociálnej a zdravotnej oblasti uspelo 30 žiadostí, medzi 
ktoré sa rozdelí 35-tisíc eur. K úspešným projektom patrí napríklad canisterapia v škole 
pre žiakov s autizmom, či inkluzívny ateliér kvetinovej a papierovej tvorby. 

Kuchyňa Základnej školy na Dlhých Honoch aktuálne vydáva denne okolo 600 obedov. 
Priestorové podmienky tomuto počtu už nevyhovujú a spôsobujú čoraz väčšie problémy. 
Prišiel čas školskú jedáleň rozšíriť a navýšiť tak jej kapacitu. 

Budovu kuchyne a jedálne teda čaká modernizácia a rozšírenie o približne 160 m². Nová 
stavba bude sústredená na dnešnej voľnej ploche pri vchode do budovy školského 
klubu.  

Náš projekt uspel v eurofondovej výzve a bude spolufinancovaný z Programu Slovensko. 
Práce sa začínajú. Naplánované sú na 7 mesiacov. Chod školskej kuchyne a jedálne 
v tomto školskom roku však nemá byť ovplyvnený. 

Ak ste návštevníkmi lesoparku, iste ste si všimli, že Mestské hospodárstvo a správa lesov 
tu realizuje nevyhnutný výrub stromov. Stromov, ktoré sú suché a poškodené hubami 
alebo inými činiteľmi. Ide o každoročný ozdravný proces na Brezine. 

Náš lesopark je unikátnym, vzácnym miestom a starostlivosť oň si vyžaduje aj zásahy, 
ktoré môžu vyzerať na prvý pohľad drastické, ale nie je to tak. Sanácia chorých 
stromov je dôležitá aj pre bezpečnosť návštevníkov Breziny.  

Mestské trhovisko sa už zapĺňa predajcami lokálnych produktov. V ponuke sú priesady, 
kvety, prvá jarná zelenina, ovocie, med, vajcia, domáce zaváraniny alebo aj medvedí 
cesnak.  

Aj v tejto sezóne nájdete na predajných miestach trhoviska na Ulici 28. októbra najviac 
ponuky v utorky, piatky a soboty, vždy už od 6. hodiny. 

Využiť bezplatnú právnu pomoc Slovenskej advokátskej komory bude možné aj v tomto 
roku. Stačí prísť v stredu 22. apríla medzi 9.00 a 14.00 h do veľkej zasadačky mestského 
úradu. Nájdete ju na 1. poschodí. 

https://trencin.sk/pre-obcanov/o-meste/priroda-a-okolie/lesopark-brezina/


Veď sa to nedá nosiť! Tak sa volá nová výstava v Mestskej veži. Predstavuje autorskú 
tvorbu odevnej dizajnérky Doroty Kostelnej. Jej diela si môžete pozrieť do 27. apríla 2026. 

Pripomíname, že túto sobotu 18. apríla pokračuje jarné upratovanie v meste. Tentoraz 
budú veľkoobjemové kontajnery umiestnené vo viacerých lokalitách v Zámostí. 
Presnejšie informácie nájdete na www.trencin.sk 

Pokračuje sa aj v čistení ciest po zimnej údržbe. Zoznam konkrétnych ulíc, kde bude 
potrebná súčinnosť vodičov, nájdete tiež na mestskom webe. Prosíme o preparkovanie 
áut v termínoch uvedených na dočasnom dopravnom značení.  

Trenčín je opäť zaregistrovaný do národnej kampane Do práce na bicykli. A vy teda už 
môžete vytvoriť a zaregistrovať dvoj až štvorčlenné tímy, ktoré budú do práce dochádzať 
počas júna na bicykli, pešo alebo verejnou dopravou.  

Ešte informácie pre cestujúcich mestskou hromadnou dopravou. Od stredy 22. apríla 
vás môžu študenti Žilinskej univerzity na autobusových zastávkach osloviť s dotazníkom 
pre zistenie vašej spokojnosti s kvalitou MHD. 

Prosíme vás o spoluprácu. Váš názor je dôležitý a môže prispieť k skvalitňovaniu 
dopravných služieb MHD. Dotazník je dobrovoľný a anonymný. Jeho vyplnenie vám 
nezaberie viac ako 5 minút. Výsledky budú zverejnené. 

Už v stredu 22. apríla sa začnú Majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji hráčov do 18 rokov. 
Ich dejiskom bude aj Zimný štadión Pavla Demitru v Trenčíne, kde sa odohrajú zápasy 
základnej skupiny A, následne potom aj zápasy o medailové umiestnenia. 

Počas zápasov slovenskej reprezentácie bude možné bezplatne parkovať pri plavárni, na 
Mládežníckej ulici, ale aj pri futbalovom štadióne - za severnou tribúnou a za starou 
tribúnou.  

Parkovacie miesta v okolí zimného štadióna budú vyhradené pre IIHF a záchranné zložky. 
Prosíme o rešpektovanie dopravných značení a pokynov dopravnej i mestskej polície. 

V budúcom týždni bude aj viacero iných podujatí, sledujte program Trenčín2026 a 
vyberte si, čo vás baví.  

Od nás je to už všetko. S ďalším týždenným súhrnom správ sa prihlásime opäť o týždeň - 
v piatok 24. apríla. Ďakujeme za pozornosť. 

http://www.trencin.sk/

